

DEN DAŇOVÉ SVOBODY

happening
Liberálního institutu



Den daňové svobody je pomyslnou hranicí, která rozděluje časové údobí jednoho roku na dvě části, kdy v první děláme na stát, v druhé sami na sebe. Do tohoto dne, tedy celých 161 dnů, vydělává průměrný občan České republiky na výdaje veřejných rozpočtů placených z jeho daní. Prvním dnem v letošním roce, kdy budeme pracovat a sami rozhodovat o vydělaných penězích je **11. červen**. V následujících 203 dnech, které zbývají do konce letošního kalendářního roku, bude občan vydělávat pro svou potřebu.

Den daňové svobody je dnem, kdy začínáme plně ovládat své vlastní příjmy. O svých vlastních penězích rozhodují lidé vždy lépe než o penězích někoho cizího. Nejlepším důkazem nešetrnosti, rozhazování a velkorysosti za cizí peníze je správa státních financí. Proto jsme přesvědčeni, že lidé by měli rozhodovat o použití svých peněz sami. Den daňové svobody má přispět k tomu, aby si každý uvědomil současnou velikost daňového zatížení a výdajů veřejných rozpočtů. (**Např. z měsíční mzdy, kdy na výplatní páse je uvedeno 15 tis. korun, se státu odvádí 8620 korun, z ceny benzínu Natural stát pohltí 62%**).

Den daňové svobody je spolehlivým barometrem výdajové politiky státu a pravdivosti snah politických stran o změnu daňové soustavy. Jasně ukazuje, zda-li vládnoucí garnitura respektuje svobodu člověka a snižuje jeho daňové zatížení nebo je tomu naopak. Nižší daně jsou v zájmu každého daňového poplatníka, firmy či domácnosti. Umožňují mu rozhodovat o větší části vytvořeného bohatství (důchodu) nejen ku prospěchu svému, ale i svého okolí, regionu a České republiky.

Liberální institut je nezisková organizace pro rozvoj individuální svobody, soukromého vlastnictví, svobodného trhu a vlády zákona. Respekt k principům klasického liberalismu je společným znakem jeho projektů a programů. Činnost Liberálního institutu je financována z výsledků vlastní činnosti, z darů jednotlivců a soukromých institucí.

Liberální institut, Spálená 51, 110 00 Praha 1

tel. 02/ 24 93 07 96, 24 93 34 59, fax. 02/ 24 93 02 03, e-mail: info@libinst.cz

Více informací naleznete na naší internetové stránce: <http://www.libinst.cz>